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もっと消防団を知ろうもっと消防団を知ろうやとみの
防災

特 集

　火災が発生すると、消防団員
は現場に駆けつけ、早期鎮火に
努めます。大規模火災の場合は
近隣の消防団と連携し、より効
率的な消火を行います。

消防団員は非常勤特別職の地方公務員です。
❶　年間一定額の金額が報酬として支給され、災害活動や訓練
　　などに出動した場合手当が支給されます。
❷　活動中に負傷した場合、公務災害補償制度があります。
❸　消防活動に必要な制服が支給されます。
❹　功労、功績に対して表彰を行います。

弥富市消防団の活動

消防団員の待遇は？

消火活動および訓練
　毎年、火災の発生しやすい年
末に、火災を未然に防ぐべく、
分団詰所を基点とし、夜間警戒
を行っています。

夜間警戒

　消防団員の士
気高揚、消防技
術の向上、並び
に住民の方に対
する防火・防災
意識の普及を図
ることを目的に
開催します。

式 典
　今年度に各コ
ミュニティで行
われた防災訓練
では、ボート操
作訓練・水難救
助訓練など市の
防災の要として
各所で活躍しま
した。

防災の要として

　台風や集中豪雨などにより、
河川の氾濫や堤防の決壊が起き
ないよう、土のう積みなどで、
地域の被害軽減に努めます。

水防活動および訓練

◆消防団とは？
　消防団は火災などの災害活動をはじめ、応急救護の普及活動や災害を未然に防ぐための啓発活動など幅
広い活動を行っています。会社員や自営業、大学生など男女問わずさまざまな職業や年齢層の方々が、「自
分たちのまちは自分たちで守る」という精神のもと、地域に密着した活動を展開しています。

千葉 綾子さん （第 2 分団／ 1 年目／ 24 歳）
ち　ば あ や こ

●入団したきっかけ
　人の役に立てる事は何だろうと考えた時に、私はカッコイイ消防団に憧
れていたので入団しました。消防団には、身長制限などが無く、小柄な私
でも人の役に立てることがあり、男女関係なく入団できるというのが消防
団の魅力の 1 つだと思います。

●意気込み
　毎年 10 月ごろに行われる消防団小型ポンプ操法大会では、昨年は補助と
して出場しましたが、やはり男性団員と同じように出場したいです。体力
面的にも厳しい部分はあるかもしれませんが、厳しさを感じさせないぐら
いの努力をして、今年の大会は選手として出場を目指して頑張ります！！

木村 卓児さん （第 1 分団／ 7 年目／ 26 歳）
た く じき む ら

●入団したきっかけ
　高校生の時、同じアルバイトをしていた 7 分団の方から話を聞いて消防
団に興味を持って入団しました。
　入団したことによって、AED や救命関係など自分の知らない知識を身に
つけれたことは、自分にとって大きなスキルなのかなと思います。

●達成感とやりがい
　火災現場で活躍するだけではなく、消防団で身につけた AED などのスキ
ルは必ずどこかで役に立つと思います。私はまだそのような現場に立った
ことはないのですが、家族や友達だけではなく、どこかで何かあった時に
救助ができることはとても心強いです。

操法大会

防災訓練 観閲式

土のう作り、積み訓練 年末夜警

消防団員募集！！
　職業や年齢がさまざまな方と交流ができ、消防団
ならではの多くの知識を学べることができます！皆
さんも一緒に弥富市の安心安全を守りましょう！！

▼年齢 18 歳以上 60 歳未満の方

▼心身ともに健康の方  ▼市内在住・在勤の方
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